

EN CALAMIDAD 17 PENALES DEL PAIS

El aumento de la delincuencia por la falta de empleos ha incrementado grandemente el número de reos en las cárceles, lo que a su vez contribuye a empeorar las ya precarias condiciones de vida que prevalecen en nuestros centros penales.

Los aproximadamente cinco mil doscientos presos recluidos en las 17 cárceles del país, viven hacinados y apenas disponen de servicios o de una alimentación que sólo puede describirse como pésima.

Un estudio realizado por Centros Penales so-

bre las condiciones actuales de las cárceles, señala que hasta 1980 el país sólo contaba con 3 penitenciarias, 26 centros penales y tres pabellones de hospitalización distribuidos en el territorio nacional.

De entonces acá han desaparecido 12 centros penales, unos porque han sido clausurados o destruidos en forma gradual y otros porque se han convertido en cuarteles de la Fuerza Armada.

Debido a la crisis económica —cuyo origen se remonta a las reformas democristianas de marzo de 1980 y al posterior

desgobierno, así como en una parte también al conflicto armado— se han incrementado los niveles de desempleo y de miseria especialmente en los sectores de escasos recursos, factores que según el estudio, ha provocado más actos de delincuencia, especialmente en San Salvador y como segundo lugar, en Santa Ana.

Aunque la fuente no señala el número de hechos delictivos que ocurren a diario en las dos ciudades más importantes del país, señala que los delitos que más cometen los delincuentes son asaltos

seguidos de robos así como hurtos; en segundo lugar, estafas de diversas modalidades, pero el del viaje a los Estados Unidos es el que más prevalece y luego se ubican los delitos de lesiones cometidos con revólveres y homicidios.

En los siete años de guerra que lleva el país, mientras se han incrementado la población reclusa el número de penales en el país se han disminuido, causando en los que todavía funcionan, problemas de hacinamiento y alimentación

—Favor pase a la página 71.



INAUGURAN JUEGOS ESTUDIANTILES.— Ayer, en el Estadio de la Flor Blanca, se realizaron los actos de inauguración de los XXVI Juegos Deportivos Estudiantiles 1987. Tales eventos han perdido su belleza y colorido al no participar varios centros educativos de tradición, a

raíz de los desórdenes del año pasado. Ayer supuestos alumnos del Instituto Técnico Industrial, lanzaron piedras a los participantes, lesionando a espectadores. La banda del Liceo Cristiano desfilara frente a la Tribuna de Honor.



REINA DE CRUZ ROJA.— La Srta. Johanna Escapini, fue coronada ayer como Reina Nacional de la Cruz Roja Salvadoreña, por el Presidente de esa institución Teófilo Simán, durante los actos de celebración del "Día de la Cruz Roja". La colocación de la banda y entrega del cetro estuvo a cargo de la Sra. Emilia de Desinger, Presidenta del Comité de Damas